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一、填空题 （本大题满分56分，每题4分）
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14． 函数
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④在定义域上具有单调性的函数一定是单函数；

其中的真命题是________．(写出所有真命题的编号)

二、选择题（本大题满分20分，每题5分）
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16．下列函数中，最小正周期为
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18．某同学为了研究函数
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三、简答题

19．(本题满分12分) 本题共有2个小题,第1小题满分4分, 第2小题满分8分.   

在直三棱柱ABC-A1B1C1中,∠ABC=90°, AB=BC=1.

 (1)求异面直线B1C1与AC所成角的大小；

(2)若该直三棱柱ABC-A1B1C1的体积为
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，求点A到            平面A1BC的距离．

20．（本题满分14分）本题共有2个小题，第一小题满分7分，第二小题满分7分）．
已知以角
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21．（本题满分14分）本题共有2个小题，第一小题满分7分，第二小题满分7分）．
某企业生产某种商品
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（1）为了使这种商品的生产费用平均每吨最低，那么这种商品的产量应为多少吨？

（2）如果生产出来的商品能全部卖完，当产量是120吨时企业利润最大，此时出售价格是每吨160万元，求
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22. (本题满分16分) 本题共有3个小题,第1小题满分4分, 第2小题满分6分，第,3小题满分8分.
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23.（本题满分18分）本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题满分6分，第3小题满分8分．
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一、填空题 （本大题满分56分，每题4分）
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二、选择题（本大题满分20分，每题5分）

15、B    16、A    17、D   18、 C

三、简答题 (本大题满分74分)
19．(本题满分12分) 本题共有2个小题,第1小题满分4分,         第2小题满分8分.   

19.解：（1）∵BC∥B1C1，

∴∠ACB为异面直线B1C1与AC所成角（或它的补角），（2分）

∵∠ABC=90°，AB=BC=1，

∴∠ACB=45°，

∴异面直线B1C1与AC所成角为45°。（4分）
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20．（本题满分14分）本题共有2个小题，第一小题满分7分，第二小题满分7分）．
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21．（本题满分14分）本题共有2个小题，第一小题满分7分，第二小题满分7分）．
解：（1）设生产平均费用为y元，（1分）
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所以这种商品的产量应为100吨。（7分）

（2）设企业的利润为S元，有题意可知
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22. (本题满分16分) 本题共有3个小题,第1小题满分4分, 第2小题满分6分，第,3小题满分6分. 
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23．（本题满分18分）本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题满分6分，第3小题满分8分．
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